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AVVISO DI SELEZIONE PER 1 TECNICO

Selezioniamo un tecnico assistente di cantiere con adeguate capacità e professionalità per l’organizzazione e gestione, in autonomia, di opere stradali e idrauliche; conduzione cantieri, rilievi e contabilità lavori;
 con i seguenti requisiti:
- diploma di geometra;
Costituiscono titoli preferenziali: 
Esperienza maturata nella gestione di cantieri relativi alla costruzione e/o manutenzione di reti e impianti del sistema idrico (acquedotti, fognature), con il coordinamento di squadre operative;
e/o esperienza maturata in azienda del settore del servizio idrico integrato in ruoli di assistente, anche qui con il coordinamento di squadre operative.
Disponibilità ad effettuare turni di reperibilità, nella veste di coordinatore di squadre operative nella gestione del servizio idrico.

I candidati selezionati saranno convocati per un colloquio conoscitivo al superamento del quale, a discrezione della Commissione, potranno essere sottoposti ad una prova pratica orale e/o scritta.

I curriculum dovranno essere inviati entro il 27 marzo 2017 all’indirizzo del Consorzio - Via Ferraris, 3 - 14036 Moncalvo (AT) - o via mail all’indirizzo: info@ccam.it
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